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Formación académica
· 2008 - 2013  Doctorado Biología y Fisiología Celular y Molecular – UBA – Bs. As., Arg. Tesis: “Investigación del Rol de los Ácidos Disiálicos en el SNC” Calificación: Sobresaliente – Director: Pablo F. Argibay. ICBME, Hospital Italiano de Bs As. 
· 2012  Pos grado lato sensu: Especialización en Gestión de la Innovación en Ciencia y Tecnología. Fundación Getulio Vargas - Rio de Janeiro, Brasil. 
· 2006  - 1999  Licenciatura en Genética – UNaM – Misiones, Arg. Tesina: “Terapia génica aplicada a tegido hepático” Calificación:10 –Directora: Matte, Ursula. Hospital de Clínicas, Porto Alegre, Brasil.

· Inglés – Avanzado 

· Portugués – Avanzado

· Herramientas informáticas plataforma Microsoft Office

En el exterior
· 2005 - Pasantía “Terapia Génica básica y aplicada” - Centro de Terapia Genética - Hospital de Clínicas - Porto Alegre, Brasil.
Actividad actual 

· Desde setiembre de 2016: Líder de proyecto D-TEC MinCyT: Genómica medica y biotecnología. Grupo de Investigación en Genética Aplicada, Universidad Nacional de Misiones.
· Desde octubre de 2015: Profesora Asociada Interina del Departamento de Biología Celular y Molecular del Instituto Universitario del Hospital Italiano de Buenos Aires. 
· Desde junio 2013: Coordinadora de Dermatología Experimental, del Servicio de Dermatología del Hospital Italiano de Buenos Aires. Arg.

· Desde Abril de 2013: Investigadora Asistente del Instituto Universitario del Hospital Italiano de Buenos Aires. Arg.

Publicaciones
· David De Luca, Adriana R Rinflerch. “Ácidos ribonucleicos no codificantes: hacia la era de la medicina personalizada” Dermatol. Argent., Vol. 21 no. 4 pp. 254-263, 2015.
· Adriana Raquel Rinflerch, Viviana Flores, Pablo Francisco Argibay, Ricardo Luis Galimbertil. “Dermatofitos en onicomicosis de una muestra de la población Argentina” Dermatología CMQ Vol. 13 no. 2 pp. 108-110,  2015.

· Adriana R. Rinflerch, Valeria L. Burgos, Marcelo Ielpi, Marcos Ojea Quintana, Alejandra M. Hidalgo, Mónica Loresi, Pablo F. Argibay “Inhibition of brain ST8SiaIII sialyltransferase leads to impairment of procedural memory in mice” Neurochemistry International Vol. 63 pp 397–404, 2013.

· Adriana R. Rinflerch; Valeria L. Burgos; Alejandra M. Hidalgo; Monica Loresi; Pablo F. Argibay. “Differential expression of disialic acids in the cerebellum of senile mice”. Glycobiology  Vol. 22 no. 3 pp. 411–416, 2012.
· Rinflerch Adriana. “El ARN: ¿Origen del origen y de la diversidad?” Rev. Hosp. Ital. B.As  Vol.  28 no. 1 pp. 50-52, 2008.

Premios y Distinciones

· Beca de perfeccionamiento en el exterior: Bec.Ar de la Jefatura de Gabinete de Ministros de la Nación Argentina - MinCyT,  para la Especialización en Gestión de la Innovación en Ciencia y Tecnología. Fundación Getulio Vargas - Rio de Janeiro, Brasil 2012.
· Reconocimiento del Rectorado de la U.B.A. por el proyecto de investigación “Investigación del Rol de los Ácidos Disiálicos en el SNC” Bs As 2010.

· Distinción del Consejo de Investigación del Hospital Italiano de Bs. As. por el proyecto de investigación “Investigación del Rol de los Ácidos Disiálicos en el SNC” Bs As. 2009.

Antecedentes en docencia

· Expositora: Curso de postgrado: Biología celular y molecular- . Tema: “Aplicaciones de la biología molecular al diagnóstico histopatológico. Correlación entre histología y proteómica tisular.”Oncología, Fundación Tiempo de vivir - HIBA ROFO Fundación Tiempo de Vivir, CABA 14 de octubre de 2015.

· Expositora: Jornada de extensión universitaria del Dpto. Biología Celular y Molecular del Instituto Universitario HIBA, Alumnos de 5º año del Instituto Ntra. Sra. de Lujan de los Patriotas, CABA 3 de octubre de 2015.

· Organizadora y Presentadora: Primer Ciclo de Conferencias de Dermatología Experimental, HIBA: Medicina personalizada. Invitados: Javier Oliver, Maria Romina Girotti, CABA 2 de setiembre de 2015.  

· Expositora: Curso de postgrado: Perfeccionamiento en oncología cutánea, Dermatología, Hospital Italiano de Buenos Aires. Tema: Genética del Cáncer de piel, - CABA 2013-2015.

· Docente Invitado: Materia de grado: Ciencias Morfológicas, Carrera de Medicina, Instituto Universitario del Hospital Italiano de Buenos Aires - 2010-2015.

· Docente Invitado: Módulo de postgrado: Medicina Genómica en Cardiología, Hospital Italiano de Buenos Aires - 2010-2015.

· Profesora de biología, suplente. Colegio nivel secundario Nuestra Señora de Luján de los Patriotas - Capital Federal - Bs. As. - Argentina - septiembre 2014- abril 2015.

· Coordinadora y docente de Curso de Posgrado “Fundamentos y Tendencias de Biología Molecular aplicada a la dermatología” Cátedra de Dermatología U.B.A. Buenos Aires -2013-2014.
· Profesora Adjunta del Departamento de Biología Celular y Molecular del Instituto Universitario del Hospital Italiano de Buenos Aires -2014.

· Profesora Asistente. del Departamento de Biología Celular y Molecular del Instituto Universitario del Hospital Italiano de Buenos Aires -2013.

· Profesora Jefe de Trabajos prácticos. del Departamento de Biología Celular y Molecular del Instituto Universitario del Hospital Italiano de Buenos Aires -2012.

· Docente invitado. Materia de grado  Medicina Molecular,  Carrera de Medicina, Instituto Universitario del Hospital Italiano de Buenos Aires, -2006 a 2012.
· Docente Coordinador de la materia de grado optativa “Ciencia del Animal del Laboratorio”  Carrera de Medicina, Instituto Universitario del Hospital Italiano, Buenos Aires, Argentina - 2007 a 2011.

· Disertante. Curso prejornada Invernal 2011 de la Sociedad Argentina de Patología, Bs. As. 2011.

Presentación a Congresos

· Disertante: “Reconstrucción de tejidos en 3D”, I Congreso de Cicatrización de heridas. 20 de noviembre de 2015.

· Comunicación Oral: “Expresión de CD117 por inmunohistoquímica en micosis fungoide estadio placa y tumoral”. Volonteri, Victoria; De Luca, David; Enz, Paula; Rinflerch, Adriana; Galimberti, Ricardo XXX congreso de la SOCIEDAD LATINOAMERICANA DE PATOLOGIA, Santa Cruz Bolivia, 2015.

· Comunicación Oral: “CD117 en melanoma en piel con daño solar crónico”.Volonteri, Victoria; Rinflerch, Adriana; De Luca, David; Galimberti Gaston; Galimberti, Ricardo. XXX congreso de la SOCIEDAD LATINOAMERICANA DE PATOLOGIA, Santa Cruz Bolivia, 2015. 

· Comunicación Oral: “Utilidad de la Biología Molecular en la tipificación de dermatofitos del genero Trichopyton”. Rinflerch Adriana R, Flores Viviana, Argibay Pablo F, Galimberti Ricardo L. Sociedad Argentina de Dermatología, Mendoza, Arg. 2014.

· Poster: “The role of Disialic acids in the evaluation of procedural memory” Rinflerch Adriana, Burgos Valeria, Ielpi Marcelo, Ojea Quintana Marcos y Argibay Pablo. Sociedad Argentina de Neurociencias. Huerta Grande Cba. Arg. 18-22 octubre 2011.

· Poster: “Relación entre CD166 y ST8SiaIII durante el desarrollo del SNC” Rinflerch Adriana, Burgos Valeria y Argibay Pablo. S.A.I.C. Mar del Plata Bs. As. 2010.      

· Poster: “Técnica de análisis in situ, de la composición de glicanos en tejido nervioso” Rinflerch Adriana, Burgos Valeria, Loresi Mónica y Argibay Pablo. S.A.I.C. Mar del Plata Bs As 2010.

· Poster:”Study of the expression of O-glycosyltransferases in the brain of rats after exposure to an enriched environment” Valeria L. Burgos, Adriana R. Rinflerch, Pablo F. Argibay.  2009.

· Póster: “Expresión diferencial de ST8SiaIII Y Ácidos Disiálicos en el Cerebro de ratones durante el desarrollo Posnatal” Rinflerch Adriana, Burgos Valeria, Loresi Mónica y Argibay Pablo. S.A.I.C. Mar del Plata Bs As 2009.

· Póster:”Aprender el uso correcto del animal de laboratorio ¿Cómo evaluar este aprendizaje?” Herrero Emiliano, Dabrowski Graciela, Garcia Suarez Irina,  Rinflerch  Adriana,  Argibay Pablo. III Reunión Científica Regional ICLAS, FESSACAL, ACCMAL .Montevideo Uruguay-2009.

· Poster: “Differential expression of the ST8SiaIII gene and disialicacids in the mouse brain during postnatal development”  Rinflerch Adriana, Burgos Valeria, Loresi Mónica y Argibay Pablo. Annual Meeting of the Society for Glycobiology. San Diego C.A. 2009.

Formación de Recursos Humanos

·  2015: Entrenamiento en Biología Molecular a becarios de Perfeccionamiento en Oncología cutánea -Christian Rojas y Juan C Castro Ayala-HIBA.

· 2014-2015: Dr. David De Luca..Directora Adjunta Tesis de Maestría en Medicina Molecular UBA. Proyecto: Analisis de los exones 9,11,13,17 de ckit en Micosis fungoide. ICBME-Dermatología Experimental HIBA.

· 2013-2014: Lic.Fiorella Caro,  Asesora cientifica durante el desarrollo del proyecto: Estudio de la expresión de Gag y Env de HervK en melanoma. Con Beca INC-ICBME -Dermatologia Experimental HIBA.

Colaboración extra académica

· Entrevistas para el proyecto: “Mapa de oferta Científico Tecnológico de la Capital Federal” desarrollado por la Dirección Gral. de Gestión de Actividades Científicas y Tecnológicas- Ministerio de Desarrollo Económico- Gobierno de la Ciudad de Bs As -2013. 

http://www.buenosaires.gob.ar/ciencia-y-tecnologia/vinculacion-tecnologica/mapa-de-oferta-cientifico-tecnologica
Voluntariado

· Asesora de laboratorio y técnica históloga en cirugías micrograficas de Mohs, Centro de cancer de piel, Apostoles Misiones, Arg 2015.

Cursos afines (desde 2009)

· Curso: Biología celular aplicada a la regeneración tisular con aplicaciones clínico-quirúrgica. Servicio de Otorrinolaringologia HIBA. Buenos Aires, Arg. Diciembre 2015.
· Taller: “Taller practico en materia de reclasificación y reunificación de registros” INPI, Buenos Aires, Arg, 2015. 

· Curso: “Genodermatosis”. Hospital Alemán, Buenos Aires, Arg. 2015.

· Curso on-line: “Protección de los participantes humanos de la investigación.” National Institute of Health, 2014.

· Curso: “Complejidad”. Hospital Italiano de Bs As. . Buenos Aires, Arg.  2012.

· Curso: "Gestión de protocolos e introducción a las Buenas Prácticas Clínicas". Hospital Italiano de Bs As. . Buenos Aires, Arg. 7 Y 13 de junio de 2012.

· Curso: Redacción de artículos científicos en inglés. (Sociedad Arg. De Biología). Bs As, Arg. 14 al 17 de mayo de 2012.

· Curso-Taller: Metodología de la investigación Clínica. Hospital Italiano de Bs As. . Buenos Aires, Arg. Marzo-mayo de 2012.

· Curso: Oratoria (teórico-práctico), Facultad de Derecho U.B.A. Buenos Aires, Arg. (12 hrs.) julio-octubre de 2011.

· Curso: “Métodos y Técnicas de Microscopía Óptica y Electrónica en Neurociencia” (teórico-práctico) (135 hs)  Instituto de Biología Celular y Neurociencia “Prof. E. De Robertis”, Dpto Histología.,Biol. Cel., Embriol. y Genética. Facultad de Medicina U.B.A.CABA Arg.- 2010.

· Curso: Tópicos de Biología Celular Avanzada” (140 hs)  FCEQyN, UBA, Bs. As, Argentina-2009.

· Curso: “Teoría y Práctica de la Interacción ligando-receptor” (88 hs) FCEQyN, UBA, Bs. As, Arg.-2009.
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